Odor Category

Odor Duration

2025-01-06 Chiquita Canyon Landfill Incident

Survey: Analytics and Insights

Total no. of response

100% Complete Surveys

1099

662

1. Which of the following best describes the odor you noticed today?

Unpleasant _ 81 (7.4%)

Mot Unpleasant |:| 6 (0.5%)

143 (13.0%)

MNo Response

435 (39.6%)
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More than 12 hours || 10 (>
1 hour to 3 hours and 59 minutes [N 164 (14.9%)

16 minutes to 59 minutes - 54 (4.9%)

5 to 15 minutes l:l 32 (2.9%)

Less than 5 minutes :} 8 (0.7%)

2. How long did the odor last?

400 500

No Response

} 555 (50.5%)
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3. How strong was the odor you noticed today?
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4. How often do you notice the odor in that location?
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Odor Time

Odor Symptoms

5. When today did you notice the odor in that location?

Early Morning {12:00 AM - 6:00 AM) _ 92 (8.4%)
Morning (6:00 AM - 12:00 PM) _ 330 (30.0%)
Afternoon (12:00 PM - 6:00 PM) _ 127 (11.6%)
Evening (6:00 PM - 9:00 PM) :l 66 (6.0%)

Night (9:00 PM - 12:00 AM) I:l 24 (2.2%)

Mo Response 460 (41.9%)
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6. What symptom(s) did you have today when the odor was present?
Irritation of the eyes, nose, or throat,
pressure, nasal congestion, runny nose
oo, svese deprescion I 34 (12.%)
difficulty sleeping, stress, depression
MNausea, vomiting, stomach pain, diarrhea | I 283 (10.1%)
Chest tightness, palpitations | I 200 (7.1%})
Irritated skin, rash } 158 (5.6%)
Other l 95 (3.4%)
Tremors l 75 (2.7%)
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Odor Impact

Race/Ethnicity

7. How much did the odor affect your daily activities today?

Alittle _ 79 (7.2%)
Mot at all D 14 (1.3%)
No Response 455 (41.4%)
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Demographic information is provided voluntarily by respondents and helps us
understand how well survey responses reflect the diverse characteristics of our

community.

8. What is your race or ethnicity?

No response. [ << 457
o N - 5.5%)
Hispanic, Latino, or Spanish origin [ 162 (14.7%)
Asian [T 28 (2.5%)

Other || 26(2.4%)
Black or African American :] 11 (1.0%)

American Indian or Alaska Native ] 3 (0.3%)
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Gender Distribution

Age Group Distribution

9. What is your current gender identity?

Gender Non-Binary, Gender Non-Conforming D 11 (1.0%)

Transgender Female/Trans Woman } 1 (0.1%)
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Respondent Age Group Breakdown

0 . 6 (0.8%)

s19 [ 16 (2.0%)
s R = v+

35-49 | | 234 (29.5%)
50-64 | | 271 (34.2%)
65 and older ] 154 (19.4%)
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